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ВПЛИВ МІЖНАРОДНОЇ МІГРАЦІЇ НА ЕКОНОМІКУ 

УКРАЇНИ 
 

Після отримання Україною незалежності, демократизація суспільного життя 
відкрила широкі можливості для виїзду за територію країни. Однак, право на 
вільне пересування співпало із структурними трансформаціями економіки, що 
призвело до пониження рівня життя, збільшення безробіття. Перехід до ринкової 
економіки створив попит на товари високої якості, а саме, автомобілі, житло, різну 
побутову техніку та інше. 

Усі ці аспекти стимулювали трудову міграцію за кордон, яка перетворилася 
на джерело доходів більшості сімей, набула масовості серед населення. 

Слід розрізняти поняття міграції та трудової міграції. Трудова міграція - 
переміщення особи з метою тимчасового працевлаштування, що супроводжується 
перетинанням державного кордону (зовнішня трудова міграція) або меж 
адміністративно-територіальних одиниць України (внутрішня трудова міграція) [3, 
с.128]. 

Міграція - переміщення людей через кордони тих чи інших територій зі 
зміною місця проживання назавжди або на більш-менш тривалий час. 

Для України трудова міграція є особливою загрозою, яка пояснюється 
нестабільністю економіки, стрімким підвищенням рівня безробіття, релігійними, 
етнічними особливостями країни. 

Трудову міграцію досліджували такі вітчизняні науковці як Ю. Гуменюк, 
О. Малиновська, В. Приходько, А. Березівський, В. Жаров, І. Каленюк, 
В. Хрустальов, В. Антонова. 

До основних причин трудової міграції в Україні належить високий рівень 
безробіття, що характеризується відсутністю сталого доходу в населення, саме 
тому люди не в змозі забезпечити собі гідне життя, реалізувати себе із творчої 
сторони у різних сферах господарства. 

За думкою науковця О. А. Малиновської трудова міграція має вплив на : 
 демографічну ситуацію в країні, ринок праці; 
 відносини в сім’ї, виховання дітей; 
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 значення грошових трансфертів мігрантів. 
Вплив на соціальне забезпечення. Угоди про соціальне забезпечення не лише 

гарантують громадянам соціальний захист, а й стимулюють законне 
працевлаштування, сприяють поверненню та адаптації мігрантів в Україні. Адже 
працюючи за кордоном легально, громадяни України підпадають під дію 
законодавства про соціальне забезпечення країн перебування, сплачують страхові 
внески, в разі потреби і за набуття відповідних прав можуть скористатися 
соціальними виплатами [2, с. 19]. 

Українські вчені вважають, що на сьогодні основними каналами трудової 
міграції є: 

 запрошення українських фахівців іноземною стороною; 
 використання послуг суб’єктів господарської діяльності з посередництва у 

працевлаштуванні за кордоном; 
 самостійний пошук; 
 використання туристичних агенцій [1, с. 87]. 
Міграція робочої сили для України має негативні наслідки, такі як: 
 виникнення політичних та економічних претензій до України; 
 використання українських громадян за кордоном на низькокваліфікованих 

роботах; 
 втрата трудової частини ресурсів; 
 уповільнення науково-технічного прогресу; 
 Окрім негативних наслідків, міграція може мати і позитивний вплив на 
 економічне становище України: 
 набуття мігрантом нових знань і навичок; 
 зменшення безробіття; 
 покращення відносин України на міжнародному ринку праці; 
 покращення рівня життя мігрантів та їхньої родини [4, с. 132]. 
Нині кількість українців, які проживають за межами України приблизно 

становить від 12-ти до 20-ти мільйонів. Найбільше українців проживає в 
Російській Федерації (офіційна статистика показує 1,93 млн. осіб, а неофіційна 
статистика показує, що близько 10 млн. осіб). Однак, велика кількість українців 
мігрує з України до країн Європи: Німеччина (123,3 тис. осіб), Румунія (згідно з 
результатами останнього перепису населення(2011р.) на території Румунії 
проживає 51,7тис. українців), Латвія (45,69 тис.). Велика кількість громадян 
України проживає у Польщі (49 тисяч), Великій Британії (за неофіційною 
статистикою 30 тисяч), Естонії (22тисячі), Франції (близько 30 тисяч), Чехії (понад 
22 тисячі), Литві (22тисячі), Австрії (близько 12 тисяч), Угорщині (понад 8 тисяч) 
Хорватії (4 тисячі). 

Велика кількість українців перебуває в Іспанії (86 тисяч), Португалії (42 
тисячі) та Греції (понад 32 тисячі) [5]. 

Отже, в Україні на сьогоднішній день досить гостро стоїть питання міграції 
українців за межи країни. До основних причин, які впливають на міграцію можна 
віднести бажання кращого рівня життя, потреби в оновленні життя, сімейно-
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шлюбні відносини, трудові конфлікти, випадкові обставини. Це, ставить завдання 
перед державою більш активно втручатися в міграційні процеси, на основі 
глибокого аналізу, цього нового для України явища. 
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ЕКОНОМІЧНА ОЦІНКА ТА ОРЕНДА ЗЕМЕЛЬ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 
 

Будь-які активи, що використовуються в сільськогосподарському 
виробництві повинні, обов’язково мати грошовий еквівалент їхньої вартості. Це 
стає особливо актуальним коли відповідні ринки активів лише зароджуються або 
ще відсутні. Оскільки вартість продукції залежить від обліку та вартості активів, 
то їхня ціна має першочергове значення. Тобто ціна на відповідні активи 
підприємства є мірилом їх оцінки при здійсненні виробничої діяльності, а 
списання частини вартості активів (амортизація необоротних активів) прямо 
впливає на затрати виробництва.  

У більш гірших обставинах знаходяться справи коли той чи інший 
сільськогосподарський актив не можливо віднайти за рівноважною ціною його 
попиту та пропозиції. Саме тому необхідним є використання різних підходів щодо 
їх оцінювання з метою включення до вартості сукупних активів 
сільськогосподарського підприємства. Такий стан в сільському господарстві 




